## 客串TVB奧運主播 連線「雅思」組合

# 李克勤與國羽隊互相打call



克勤與 「雅思 組合越洋 連線

香港文匯報訊(記者 達里)李克勤前晚客串做TVB節目《2024巴黎奧運 黃金直 擊》嘉賓主持,與觀眾一同直擊羽毛球混雙銅牌戰及金牌大戰,原來克勤是國家隊 代表鄭思維及黃雅瓊的好友,此次能親眼見證二人勝出奪金,另一位主持林溥來 說,克勤直播期間開心到企起身,當「雅思」組合鄭思維與黃雅瓊互相為對方整理 金牌時,克勤又不斷歡呼,大叫好溫馨!

┷ 勤與兩位金牌得主鄭思維及黃雅瓊越洋 **克**製器時,「雅思」組合全程開心至合不 而黃雅瓊贏得金牌後,同是國家隊羽毛 球代表的男友劉雨辰,突然在場館內獻花兼跪 地求婚,黃雅瓊開心得掩面甜笑,場面溫馨 克勤亦大叫感動。

曾為TVB擔任過三屆奧運主持及採訪工作的 克勤,相隔12年後再返回奧運直播間,表現未 見生疏。本身是羽毛球發燒友的克勤,對運動 員及羽毛球相關資訊十分熟悉,加上有做體育 主持的根底,即使「重操故業」也揮灑自如, 更提供不少鮮為人知的羽毛球知識及小秘密, 當中包括國家隊羽毛球代表的訓練情況。克勤 説:「他們訓練情況確是很刻苦和受人尊敬, 當然港隊運動員都一樣,我記得有次食完飯去 唱K,我問他們第二日不用訓練嗎?他們就答 『要呀,不過不用好早,7點』。」

### 羽毛球波友變老友

克勤在直播期間還公開了與國家隊運動員打 羽毛球的情況,片段見他打得有紋有路,林溥 來也戲言不相信片中人就是克勤,追問克勤是 否經常與國家隊交流時,克勤笑道:「邊有得 交流?他們有交,我是流流哋囉,與我做拍檔 打波辛苦過打奧運啦。」

鍾志光也笑稱克勤的綽號是「國羽隊頭號粉 號粉絲。因為我自己好鍾意羽毛球,又有好多 機會跟住國家隊去打蘇迪曼盃、世錦賽等等, 打完之後又跟他們聯誼,他們來香港打波時, 我又會盡地主之誼,之後就熟絡了,變了很多 時我飛去看他們比賽,他們就來看我演唱 會。」克勤又透露羽毛球混雙金牌對鄭思維很 重要,他説:「我很久沒見過鄭思維有這種殺 氣,因為他幾年前失落金牌,而金牌對他來說 很重要,就是爭這面金牌。」克勤又謂「雅 思」組合失落上屆東京奧運後,度過了頗長的 低潮期,更曾經拆夥再走在一起。

國家隊羽毛球運動員也經常去克勤的演唱會 捧場,「雅思」組合更在內地綜藝節目《披荊 斬棘4》為參賽的克勤拍片打call,祝「李克勤 披荊斬棘,一路晉級」。而克勤太太盧淑儀也 是羽毛球發燒友,由於常與國家隊羽毛球運動 員見面,由波友變成老友,之前羽毛球世界冠 軍陳清晨來港時,克勤一家四口就盡地主之誼 請對方吃日本菜,而克勤的兩名兒子亦十分喜 歡打羽毛球。

#### 揭採訪奧運蝦碌事

此外,克勤與鍾志光兩位老拍檔難得敘舊 克勤記得1996年第一次做亞特蘭大奧運外景

他留言道:「我是1996 『加入』體育組的,第一次 表) 吹得兩句就被派去講乒乓 做邊學,整天和體育組同事嘻 嘻哈哈,無比快樂。|



▲李克勤夫婦曾為鄭思維搞生日飯聚





國家隊羽毛球運動員早前去捧場克勤

■Catriona 的 Ig 上顯示中文名「李克 勤」。



周嘉洛(右)



李克勒與譚詠麟在羽毛球場上競賽。

## 「李克勤」參加巴奧田徑項目

香港文匯報訊 「李克勤」要參加奧運了?是的!不過此「李克勤」非 彼「李克勤」!參與巴黎奧運的是澳洲一位女跑手 Catriona Bisset,她因 為母親是中國人,而有一個中文名叫「李克勤」。

30歲的Catriona Bisset在澳洲土生土長,因其母來自中國南京,就有一 個中文譯名「李克勤」。Catriona Bisset是大洋洲區室內及室外的800米 跑紀錄保持者,在2019年更贏過世界大學生運動會的金牌。她在2021年 也參加過東京奧運,但因為她預賽分組只得第5名,未能晉級,今屆捲土 重來,二度衝擊女子800米獎牌。

有指 Catriona Bisset 去年底在澳洲的墨爾本大學獲得建築學碩士,同時 也懂中文,在當地擁有中文的文憑認證。因「李克勤」這中文名,多了 香港人認識 Catriona,有香港網民在其 Ig 以中文留言

## 吳偉豪台中「裸跑」不尷尬 周嘉洛重拾健身樂趣

香港文匯報訊(記者 達里)周嘉洛、吳偉豪、古佩 玲和劉穎鏇等人昨日參與錄影《奧運一齊睇》節目,早 前到台灣拍新劇《武林》外景的周嘉洛和吳偉豪,要在 台中夜市「裸跑」示人,他們都表示不覺尷尬,因為都 有穿肉色打底褲,更大讚台灣人很溫柔和斯文,只要一 開機,圍觀的人潮就會自動退開,十分合作。

首次踏足台灣的周嘉洛,笑言只顧住自己都沒有留意 有沒有台妹看上他,他笑道:「我都有眼女的,不過就 沒有合眼緣。台妹都有靚和有特色的,當日是拍得最舒 服的一天,因為天氣熱沒有衣服的束縛,平時我們要穿 冷衫和牛仔褸開工。」吳偉豪也大讚台灣人很合作不會 阻礙到拍攝,笑言可能見到他與嘉洛赤裸裸都被嚇怕。 完成新劇後二人都可以休息,嘉洛表示會留港,說:

「在台灣酒店做健身很方便,因為健身室就在地下大 堂,搞到我返來香港後,都要去一年沒去過多少次的健 身室,重拾健身的樂趣。」吳偉豪就計劃與哥哥出埠旅 行,沒有預爸爸吳大強,是因為現在爸爸比他更忙和更

### 古佩玲否認拍拖

古佩玲早前與陳浚霆到內地宣傳《愛·回家》時,被 拍到舉止親密兼在身後秘密拖手,問她是否正式公開戀 情,古佩玲説:「因為我是個易跌倒的人,我收了花他 就幫忙扶住我,他很細心和有風度,真的覺得很 sweet。」否認有 拍拖的古佩玲表 示如有戀情一定會 公開,問到是否等候 陳浚霆表白時,她説: 「他現在人不在香港,要

等他返來才可以出街。 (他表白就答應?)又不 是,都要看他講什麼,我 未感覺到他有追求或喜歡 我的意思。」下月生日的 古佩玲會期待陳浚霆送什 麼生日禮物時,她甜笑 道:「送什麼都喜歡。 (一個名份?) 嘩,等他 返來再算。」

有份擔任奧運主持的劉 穎鏇,問到有否覺得自己 的中文或口才有進步,她 説:「只可以話學識了更

多主持工作,尤其在運動 ◆古佩玲讚陳浚霆很細心。 方面,因為直播奧運有時會突然間要轉項目,幸好有很 多專業評述員幫手整理資料,現在最期待閉幕儀式,當 日我也會在錄影廠開工。」



祥 (阿叻) 、鄧梓峰、林韋辰與舊愛李思 雅、林漪娸等前日出席《仁濟慈善高爾夫

區瑞強代表藝人高爾夫球會帶隊出席, 並擔任活動司儀,而最近參加《中年好聲 音3》海選的胞弟區瑞明同樣喜歡打高爾 夫球,問胞弟有否到場?他笑指胞弟要練 歌,並說:「沒想過他會參加,看報紙才 知,他可能怕被我影響,因為若他問我, 我會很多話可能會影響到他,我只問他一 句怕不怕輸,他說不怕,我全力支持。」 他指弟弟參賽只是玩玩而已,而妹妹也識 唱並曾錄製歌曲。談到只得他入行,他笑 言做歌手很辛苦又難出頭, 所以叫他們考 慮清楚要不要入行。對於胞弟參賽獲評審 讚賞,他笑説:「可能評審與我相熟,不 好意思踩,如果他能入100強已很開心和 賺取經驗。其實他經常出入電視台,有幫 我做製作,他與音樂圈的人也相熟,他亦 認識評審伍仲衡,但是識先死,我覺得相 識更不可以鬆手,因會被留意。」他對胞 弟有100分信心,希望弟弟能享受比賽;

若對方問意見只會過兩招稍作修改。

## 張頴康下月攜妻歐遊

張潁康近日在佛山拍攝無綫新劇《巨 塔之后》,特地抽時間返港出席慈善活 動,他表示為了陪伴子女,現香港和佛 山兩邊走,因為仔女詐型在暑假天天見 不到他,因此他如果有一兩日或者一晚 不用開工便乘高鐵立即回港。而9月初他 又將飛往歐洲布拉格拍外景,老婆開心 同行, 並可兑現他於十多年前的承諾, 笑問會否趁歐洲之行又與太太造人?他 表示不會讓這件事發生,笑言三個子女

